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AHIIMYGHE U3BECTHbI CBOEM KOHCepBATUBHOCTbO, MO3TOMY B AHFMUM MOMYNAPHLL CTAPUHHbIE
eAuHULBL nsmepeHus. MasectHo, yto 1 akp paseH 4 pyaam, 1 pya paseH 40 ksaapaTHbIM poaam, 1 poa
paseH 5,5 apaam, 1 apa paseH 3 yTtam, 1 gyt paseH 12 arovimam, HakoHel 1 aroim paseH 2.54 cm.
Takxe U3BeCTHO, YTO pasmepbl PyT6ONIBHOrO Mons Ha ctaauoHe Yambnu pasHbl 105 x 69 metpos.
BerpasuTe nnowaab CTaAMOHA B aKpax.

Ynutka 3a nrobure 10 cexyHa npononsaet 10 cm. TTpasaa nu, UTo yNnTKa ABUXETCS paBHOMepHO? Ecnu
Aa, To 06bscHUTe novemy. Ecnu HeT, TO NpuBeaUTe NpUMep TAKOrO ABUXEHUSA.

Baonb xenesHol AOporu Ha paccTosHUM L cToaT cTonbbl. [lsa naccaxupa noesaa uayT HasCTpeYy Apyr
APYTYy C OAUHAKOBBIMU CKOPOCTSMU U3 pasHBIX KOHLIOB BAroHa. TTepBbI NAccaxup BUAUT n CTON60B B
MWHYTY, BTOPOM — HA OAUH MeHblie. HailanTe CKopoCTb MOe3Aa u CKOpOCTb NACCAXUPOB OTHOCUTESBHO
noesaa.

BuHHU-TTyx u TTaTa4ok NAbIAM Ha fIoAKe NO TeYeHUHo peku. TTaTauyok 3acHyn U CNyYariHO CBaNUNCS 3a
60pT, TaKk U He NpOCcHyBLWUCH (OH 6bLN B cnacatenbHom xunete). Yepes t = 1 yac BUHHU-TTyx 3ameTun
OTCYTCTBUE TOBAPULLA U NOBepHYN Hasaa. OH 0bHapyxun cnsawero TTaTayka Ha pacCcTosHUU L = 1 Km
OT MecTa naaeHus. Hanamute ckopocTb TevyeHUs peku. CumtamTte, Yto BUHHU-TTyx BCe Bpemsa rpebet ¢
OLUHAKOBOM CUNOW.

ABTOMO6UNb Npoexan NepeyrO MOMOBUHY NMYTU CO CKOPOCTbIO V; = 60 KM/UY, NONOBUHY OCTaABLIErOCA
BPEeMeHU CO CKOpPOCTbO v, = 15 KM/4, a NocnefHUU y4yacToK MYTU — CO CKOPOCTbHO V3 = 45 KM/u.
HanauTte cpeaHroro CKOPOCTb ABTOMOBUIA Ha BCeM Ny TWU.

TTawa nccneayet meteopuT. OH BBIACHUI, YTO NONOBUHA MeTeopUTa No 06 bemMy — NéEA NNOTHOCTBHO p,
TpeTb 06bema MeTeopuUTa — KameHb NIIOTHOCTbHO 2p, @ OCTABLUASACA YACTb — MeTans1 NAOTHOCTbHO 3p.
HaauTe cpeaHHOHO NAOTHOCTb METEOpUTA, eCiU NAOTHOCTL p = 900 Kr/m3.

Ans Toro utobb1 [uma nyulle pelwan 3a4a41 NO PU3UKe BPAY NPONUCAN eMy NUTb KaKyrO-TO LienebHyo
KMCNATUHY TpU pasa B AeHb Nepea enok. Koraa Yepes Hepento 6yThINKa C KUCNSTUHOM 3aKOHYUNACD,
Auma usmepun, 4to macca nyctom b6yTernkm pasHa 450 r, a macca ToM xe 6yTbLNKU, HO HANOMHEHHOU
Boaoun, pasHa 950 r. M3secTHO, 4YTO Macca b6yTbrnku ¢ kucnatuHou pasHa 1000 r. TTomorute Adume
COCYUTATb NNOTHOCTb LieNebHOM KUCISTUHBL.

M3 nyHkTa A B nNyHKT B, pacctosHue mexay KoTopbIMu coctasnseT L = 30 KM, OAHOBpemeHHO
OTNPABUNUCH ABA Benocuneamcta. CKopoCTb OAHOMO U3 HUX vy = 20 kM/4, a apyroro — v, = 15 km/u.
Kaxabii BenocuneaucT, aoexas A0 NyHKTa A unu B, passopauvsaetcs v efet B 06paTHyHO CTOPOHY.
CKONbKO pas BCTpeTaTCs Apyr C Apyrom senocuneauctsl 3a T = 10 yacoB (He cuuTas HAYasnbHOroO
MOMeHTQ)?

XYJ'IMFGH oTuenun OT ABUXylleroca noesna nocnegHuu earoH. TTocne 3Toro noesa npoaoIxKun
ABUTATbCA C NOCTOAHHOM CKOpPOCTbFO, @ CKOpPOCTb BAroHa paBHOMeEpHO CHUXaNachb. Kak GYLI.YT
OTHOCUTBLCA NyTU, npOD’Iﬂ.eHHbIe noes3aom U BaroHOM K MOMEHTY OCTAHOBKU BAroHa?

MawwuHa maccovi 1500 kr, eaywasa co ckopocTbro 60 KM/4Y, OCTAGHABNUBARTCA NOA AEUCTBUEM CUMbL
TpeHUsa 3a 33 cekyHAbI. YeMy paBHa cufia TpeHWs, OCTAHABIMBAOLLAS MALMUHY, eCcny B npolecce
TOPMOXeHUS OHa NOCTOSHHA?

OtnuuHuua Mawa u xynuraH Bosouka cTosnu Ha uaeansHo rnaakom nbay. TTocne toro kak Bosouka
TOnKHyn Maly, OHa 3aCKOMb3UA MO NbAY CO CKOPOCTbHO V = 5 M/c. C KGKOW CKOPOCTbHO 3ACKOMb3UN
no nbay cam Boeouka? U3sectHo, uto macca Mawm m = 30 kr, a macca Bosouku M = 50 kr.

CaHu [lena Moposa 3acTpsnu B cyrpobe, U LWECTUKIACCHUKU OTNPABUSIUCE eMy Ha nomolup. J1éwa
CaMOoOTBEpXeHHO ToSKan caHu ¢ cunoi 200 H, [luma TaHy 3a NpUBA3GHHYHO CMepeaun K CaHAM BepeBKy
¢ cunou 150 H, Hatawa tonkana J1éwy ¢ cunont 100 H, a Ctac TaHyn Hatawy 3a kocuuky ¢ cunowm 50 H.
C KaKOM CUNOW OHU BCe BMeCTe BLICBOHOXAANU CaHU U3 cyrpoba?



